



Avviso di rettifica bando di gara

Con riferimento al bando di gara relativo alla procedura aperta per l'affidamento dei lavori di realizzazione del “Nuovo CENTRALIZED Compounding Centre e Centro Logistica - Fase 1 – Polo Tecnologico” pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici n. 62 del 01/06/2020 (e successiva rettifica n. 77 del 06/07/2020) nonché per estratto in data su un quotidiano a tiratura nazionale e uno a tiratura regionale, si comunica che sono state apportate le seguenti rettifiche al Capitolato, Bando e Disciplinare di gara:

- Capitolato di gara art. 3: è stato corretto il subappalto delle opere rientranti nella categoria OS21 come da precedente rettifica. Nel confermare i requisiti di partecipazione indicati nel disciplinare di gara viene stralciato dal capitolato per mero refuso la sezione dei requisiti relativi alla fornitura del cogeneratore pag.7 del capitolato.
- Bando di gara e disciplinare di gara: a seguito delle suddette rettifiche, il **termine ricezione offerte è prorogato al 20/07/2020 ore 13:00**, anziché il 10/07/2020 ore 14:00. La data della **prima seduta pubblica di gara**, è posticipata al **20/07/2020 ore 14:30.**, anziché il **10/07/2020 ore 15:00**

La documentazione di gara, modificata e rettificata è stato pubblicato sui siti dell'IRST www.irst.emr.it e sulla Piattaforma SATER sul sito <https://piattaformaintercenter.regione.emilia-romagna.it/portale/>.

Resta fermo ed invariato tutto il resto.

Il presente avviso è stato inviato per la pubblicazione in Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici in data 09.07.2020

F.to IL RUP

Dott. Americo Colamartini